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В СИСТЕМІ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ  

 
Новицький А.В. к.т.н., доц. 

Національний університет біоресурсів і природокористування України,  
м. Київ, Україна 

Ринок сільськогосподарської техніки в Україні вважається одним з 

перспективних у світі. В останні десятиліття відмічається зростання попиту не 

лише на трактори та комбайни, але й на сільськогосподарські машини та 

обладнання для тваринництва. Це привертає до України велику кількість 

іноземних машинобудівних підприємств з виробництва сільськогосподарської 

техніки. Особливе значення при цьому відіграють процеси світової глобалізації, 

які вже значно реалізувалися в машинобудуванні шляхом консолідації галузі та 

появи кількох десятків великих міжнародних компаній на ринку 

сільськогосподарської техніки. На фоні скорочення виробництва і продажів 

вітчизняної сільськогосподарської техніки інтенсивно зростає імпорт зарубіжних 

аналогів. 

У цих умовах стає актуальною задача дослідження споживчого попиту 

аграрних підприємств на сільськогосподарську техніку і розробку методології та 

науково-обґрунтованого комплексу пропозицій щодо розвитку ринку техніки в 

умовах глобалізації, забезпечення її надійності із досвіду зарубіжних фірм. 

Метою досліджень є підвищенні надійності сільськогосподарської техніки в 

системі інноваційних процесів на основі дослідження ринку машин і 

технологічних комплексів. Значний внесок у розв’язання вказаної проблеми 

внесли вчені вітчизняних науково-дослідних і навчальних установ, включаючи: 

ННЦ «Інститут аграрної економіки», НУБіП України, ННЦ «ІМЕСГ», ХНТУСГ ім. 

П. Василенка, ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, ПДАТУ, МДАТУ, та багато інших. 

У наукових працях вчених розглянуто цілий ряд питань, з яких можна 

виділити наступні напрями досліджень:  

- теоретичні основи формування й розвитку ринку машин та обладнання для 

аграрного виробництва [2, 3, 10, 11]; 

- вивчення впливу ринку техніки на підвищення рівня техніко-технологічного 

забезпечення аграрної галузі [4, 6]; 

- удосконалення структури парку машин та обладнання з урахуванням 

загальносвітових тенденцій розвитку інноваційних технологій виробництва 

сільськогосподарської продукції [7, 9, 24]; 

- ретроспектива оснащення підприємств окремих областей основними 

видами техніки та шляхи покращення їх технічної бази [6, 8 ]; 

- формування основних напрямків забезпечення надійності, відновлення 
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працездатності та розвитку матеріально-технічних засобів розвитку аграрного 

виробництва [1, 9, 10]. 

В останні роки залишається актуальним питання проведення моніторингу 

стану забезпечення аграрної галузі технічним і технологічним обладнанням. Слід 

скористатись інформаціє про зміст та функції моніторингу в різних галузях 

економіки, яка відображена в багатьох наукових дослідженнях та матеріалах 

Державної служби статистики України. Доцільно забезпечити проведення 

досліджень виходячи з аналізу та синтезу інформації щодо ефективності, 

конкурентоспроможності та надійності сільськогосподарської техніки. 
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